Einwilligungserklärung

Nutzung von Bildern und Videos über die Arbeit der TSG Zingst e.V. sowie Nutzung der Handynummer für die interne Kommunikation



Liebes TSG-Mitglied, werte Eltern unserer Jugend!

Unser Verein hält seine Arbeit regelmäßig auf Fotos und Videos fest. Für unsere Öffentlichkeitsarbeit sind Medien ein wichtiger Baustein, um die inhaltliche Arbeit unseres Vereins darzustellen.

Die Fotos und Videos möchten wir gerne in verschiedenen Bereichen der Öffentlichkeitsarbeit und Vereinskommunikation nutzen und benötigen daher deine/Ihre Zustimmung.

Alle selbst erzeugten Medien dienen Präsentationszwecken sowie der Darstellung unserer Arbeit und besitzen keinen kommerziellen Charakter.

	ja	nein
Bilder und Videos mit meiner Person dürfen auf den Internetseiten, Flyern, Plakaten und in sozialen Medien (Facebook, Google+ usw.) der TSG Zingst e.V. und deren Abteilungen veröffentlicht werden.		

	ja	nein
Für Bilder und Videos, die ich der TSG Zingst e.V. zur Verfügung stelle, übertrage ich der TSG Zingst e.V. und deren Abteilungen ein einfaches, räumlich und zeitlich unbeschränktes Nutzungsrecht.		
Weiterhin versichere ich, dass ich die Urheberrechte für diese Bilder und Videos besitze.		

Weiterhin nutzen Abteilungen Messenger wie z.B. WhatsApp und SMS zur internen Kommunikation.

	ja	nein
Ich willige ein, dass meine Handynummer für die interne Kommunikation innerhalb der Abteilungen mittels Messenger oder SMS genutzt werden darf.		
Mir ist bekannt bzw. bewusst, dass bei der Nutzung von Messen-gern alle Mitglieder der Gruppe meine Telefonnummer auch nach dem Entfernen aus der Gruppe sehen können.		

Diese Einwilligung kann jederzeit durch mich schriftlich ganz oder teilweise zurück-gezogen werden. Die Rücknahme der Einwilligung ist ab dem Zeitpunkt wirksam, an dem die TSG Zingst e.V. davon Kenntnis erhält.

Für Medien, die bis zur Rücknahme der Einwilligung erstellt wurden, gelten die in diesem Dokument vereinbarten Zustimmungen.

Ich erkenne an, dass meine Einwilligung auch nach meinem Ausscheiden aus der TSG Zingst e.V. wirksam ist.

Name des Mitglieds in Druckbuchstaben

Name der/des Erziehungsberechtigten bei minderjährigen Mitgliedern in Druckbuchstaben

Ort/Datum

Unterschrift (bei Minderjährigen: der/die Erziehungsberechtigte/n)

TSG Zingst e.V.

www.tsg-zingst.de

TSG Zingst e.V. Hanshäger Str. 1 18374 Zingst

Vorstand: Sandra Schneider (Vorsitzende)

Matthias Klopp (Stellvertreter)

Rainer Petschaelis (Stellvertreter)

Kontakt:

Telefon: 0173/3220896 info@tsg-zingst.de